

Zápis zo Schôdze Představenstva kolejního klubu Pod-O-Lee 13.11.2017

Termín:	pondelok 13. XI. 2017, o 20:00	
Miesto:	Zasadacia miestnosť kolejního klubu Pod-O-Lee	
Zapísoval:	Jozef Beneš (SBA)	
Prítomní:	HP:	Ondřej Karmazín P Jozef Beneš SBA Martina Dočárová SBC, od 23:18 do 23:30 Václav Stránský SBD Vojtěch Vastl SBE Michaela Javanská SBF Lukáš Kasič SS Martin Šťastný zSD Jaroslav Krejza SG, od 20:50 Barbora Šourková zSH
	Ďalšie vedenie:	Ota Tořínský M, zSG Ondřej Gróf zSBF David Kovanda Lab
	Hostia:	Jozef Šebák Prezident SU
Ospravedlnení:	Marko Žbirka SD Jiří Pospíšilík SN Jakub Kopečný zSBB Michaela Reicheltová SP, zSBE	
Neospravedlnení:	Martin Hulín SBB Vít Hořeňovský SH	

P zahajuje o 20:23 schôdzu Představenstva kolejního klubu Pod-O-Lee.

Počet osôb s hlasovacím právom: 9.

Manuály správcov

P pripomína povinnosť spracovať manuál. H. Žbirková spracovala pekný manuál pre blok B.

SBA chce, aby mu bol preposlaný.

P nepovažuje manuály pre správcov bloku nie sú také kritické, najdôležitejšie sú u správcov služieb, hlavne sieťarov.

SS hovorí, že majú vlastnú wiki, kde majú heslá, prístupy a konfigurácie. Ďalej hovorí, že SN odmieta spolupracovať na wiki, chce to spracovať až keď bude končiť.

P prosí predstavenstvo, aby to nepodceňovali.

Ako ďalej DDR

P sa chce pobaviť o všeobecnom názore. Podľa neho už asi nebude vôľa kúpiť nový Xbox.

SS navrhuje mať priestory DDR ako malú zasadačku.

P hovorí, že nemá zmysel platiť nájom, ak to bude nevyužívané.

Správca DDR je za zrušenie.

Inventúra v Pod-O-Gym a ostatné

P informuje, že SG riešil sporné položky v gyme s p. Eichlerom a následne pošle inventúry KK.

P chce inventúry aj od ostatných.

zSN a SBF sa dohodli, že nech si správcovia blokov zistia, čo im chýba v serverovni a nakúpi sa to centrálnne.

P pripomína jednotlivým členom predstavenstva, že čo majú inventurovať.

GDPR

SS urobil testovaciu Hydru. Robí tam zmeny v DB a formuláre spojené s GDPR.

P sa pýta na logy v Hydre.

SS odpovedá, že až v novej verzii.

P sa pýta, či sa budú prenášať dáta zo starej Hydry.

SS odpovedá, že nie, pretože by sme nemali mať dáta o ľuďoch, od ktroých nemáme súhlas.

SS chce pretlačiť, aby chodili maily všetkým, kto u nás má účet v Hydre bez ohľadu či majú zaplatené, napríklad zavedením bezplatného členstva.

20:50 Príchod SG

Počet osôb s hlasovacím právom: 9.

SBA sa pýta, či sa stihnú doplniť chýbajúce údaje podľa stanov SU.

SS odpovedá, že to visí na ňom a SBA, dohodli sa, že sa v sobotu kvôli tomu stretnú.

WiFi

SS je proti kúpe ďalších Ruckusov na blok D. Rozprúdila sa diskusia.

SS sa nepáči, že sa neriešia nelegálne NATy, sú kvôli nim zahľtené pásma. Je to aj kvôli nedostatku diskov.

SS si aj všimol, že niektoré zariadenia vedené ako iPhone majú za mesiac stiahnutých vyše 1TB – pochybuje o tom, že ide vskutku o iPhone, podozrieva, že ide o zdieľanie WiFi.

P navrhuje preškolenie TV a dáva to za úlohu SN a zSN (obaja neprítomní).

EČ Podolské Vánoce přicházejí

Prezentuje SBA v nepřítomnosti SP.

Prezident upozorňuje na problém s predajom destilátov a miešaných nápojov – nemáme koncesiu. Griotka a čaj s rumom sú preto vyškrtnuté.

Uznesenie č. 1

Představenstvo kolejního klubu Pod-O-Lee schvaluje Ekonomickou činnost' Podolské Vánoce přicházejí zaslánú do konferencie predstavstvo@pod.cvut.cz dňa 13.11.2017 o 21:24.

» (Σ: 9; +: 9; -: 0; ±: 0; **Uznesenie bolo prijaté.**)

Preschválenie členských príspevkov

P sa páči strahovský model so základným členstvom. Otvoril diskusiu.

Počas diskusie SS priniesol informáciu, že Pod-O-Gym má zaplatený 351 členov, z toho je 89 externistov a Hudebnu má zaplatených 37 členov, z toho 16 externistov.

SBF opustila miestnosť 22:12-22:14.

Počet osôb s hlasovacím právom: 9.

Z diskusie vzišiel návrh uznesenia.

Uznesenie č. 2

Představenstvo kolejního klubu Pod-O-Lee schvaluje výši členských příspěvků s účinností od 1.1.2018 takto:

- 200 Kč za základní členství,
- 300 Kč za přístup do hudebny,
- 600 Kč za přístup do akademické sítě,
- 800 Kč za přístup do Pod-O-Gym.

Každý člen klubu Pod-O-Lee je povinen mít zaplacené či odpuštěné základní členství.

» (Σ: 9; +: 9; -: 0; ±: 0; **Uznesenie bolo prijaté.**)

Kolečko

Prebehlo kolečko, padli bežné sťažnosti na úklid a info o a výmene nábytku na A.

Vyhlásenie volieb na predsedu klubu Pod-O-Lee

23:17 Odchod SBF

Počet osôb s hlasovacím právom: 8.

23:18 Príchod SBC

Počet osôb s hlasovacím právom: 9.

23:20 Príchod SBF

Počet osôb s hlasovacím právom: 10.

Uznesenie č. 3

Představenstvo kolejního klubu Pod-O-Lee vyhlašuje Volby na Předsedu klubu Pod-O-Lee.

(Σ: 10; +: 10; -: 0; ±: 0; **Uznesenie bolo prijaté.**)

Uznesenie č. 4

Představenstvo kolejního klubu Pod-O-Lee jmenuje volební komisi ve složení:

- Jozef Beneš (ID4935) - předseda
- Lukáš Kasič (ID4509)
- Martin Šťastný (ID5368)
- Jaroslav Krejza (ID3954)
- Michaela Javanská (ID6001)

(Σ : 10; +: 10; -: 0; \pm : 0; **Uznesenie bolo prijaté.**)

23:30 Odchod SBC

Počet osôb s hlasovacím právom: 9.

Rozpočet

Prebieha predrozpočtové škrtenie.

Gym má priveľký, zoškrtaný z 488 tis. na 276 tis. Kč.

Projekty sa škrtať z 77 tis. na 27 tis. Kč. Boli škrtnuté propagačné predmety (30 tis. Kč), lebo SP ani zSP neboli prítomní, aby si ich mohli obhájiť.

Diskusia o MB a ich ziskovosti/stratovosti. zSBF navrhuje, aby sa robila prezentácia výsledkov MB 2017 od organizátorov.

Hry aj FK zostávajú na 3000 Kč, resp. 2000 Kč.

23:58 Odchod P

Počet osôb s hlasovacím právom: 9.

zSBF pripomína, že je potrebné doplniť nájom za DDR. Doplnené.

23:59 Príchod P

Počet osôb s hlasovacím právom: 9.

SBD ruší batérie a kameru a mení ich za poznávačku.

SBF ruší vybavenie serverovne, ostatné bloky bez zmeny.

Pre sieť je vymenený access switch bloku A za sieťovú rezervu v rovnakej výške 400 tis. Kč, lebo SS nesúhlasí s nákupom len na 1 blok. SS taktiež nesúhlasí s nákupom AP, sú vyškrtuté.

SS si zoškrtal svoj rozpočet z 296 tis. na 79 tis. Kč.

Hudebna bez zmeny.

Lab zoškrtaný z 15 tis. na 5000 Kč, chýba ale zatiaľ nájom.

P zostal na 249 tis. Kč.

Po predrozpočte zostáva schodok 383 tis. Kč.

P o 0:18 končí schůzdu Představenstva kolejního klubu Pod-O-Lee.

V PRAHE dňa XX. novembra 2017

.....
Ondřej KARMAZÍN
Předseda kolejního klubu Pod-O-Lee

.....
Bc. Ota TOŘÍNSKÝ
Místopředseda kolejního klubu Pod-O-Lee